

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)新出爐金馬影后惠英紅(小紅姐)昨日從台灣凱旋歸來，英皇老闆楊受成在晚上為小紅姐舉行慶功宴，並私人自掏腰包豪買六位數的鑽石頸鏈送給小紅姐做賀禮，心情大靚的小紅姐對於自己憑《血觀音》一片演繹攻心計反派角色摘得影后算是創舉，下次希望能憑喜劇再下一城捧獎。

英皇集團主席楊受成博士、英皇娛樂營運總監霍汶希、英皇娛樂行政總裁許佩斯等祝賀惠英紅獲獎。



出爐金馬影后惠英紅親吻獎項。

楊受成私人贈鑽石頸鏈賀捧金馬影后惠英紅 渴望演喜劇

小紅姐穿上白衫黑褲笑容滿臉現身，甫出現便全場以掌聲恭賀，現場尚有高層霍汶希，小紅姐發言表示：「好開心，楊生(楊受成)好錫我，楊生同英皇都好旺我，自從加入這間公司後已拎過好多獎，每次出席頒獎禮要悉心裝扮，都得到楊生支持，令我能輕鬆地達成願望。」

小紅姐今年已是第六度奪得影后，楊生請大家熱烈祝賀小紅姐，繼而開心說：「方中信都話入了這間公司賺好多錢，李克勤就話好開心，小紅姐得獎並非非虛，亦非撞彩，恭喜她是實至名歸。」此時，楊生準備了一條價值六位數的鑽石頸鏈贈予小紅姐，楊生笑言：「這份禮物係我自己俾錢，不是英皇俾錢。」小紅姐驚喜掩嘴笑，楊生親手為她戴上頸鏈時有點不流暢，笑言：「重手得滯。」小紅姐幽默回應：「唔好後悔呀，哈哈。」之後兩人擁抱兼大合照。

無得過「最佳新人獎」

小紅姐接受訪問時形容既緊張

又興奮的心情尚未平復：「演戲40年首度提名金馬獎便中獎，可謂一擊即中，過往已得過好幾次金像獎，所以好恨攞金馬獎，得獎後有人恭喜我大滿貫，其實我從無得過『最佳新人獎』，亦無機會攞，故此未算大滿貫，(會否加片酬?)這些不我講，也是公司去傾，我不會理，(會否改變經常被人搭膊頭拍戲的想法?)我真的朋友多，沒有所謂，其實有些電影要自己爭取先拍到，有時需要互相幫助。」

演反派獲獎是創舉

據知她向來每部戲收300萬片酬，今次《血》片僅收50萬，小紅姐解釋：「這部戲是逾千萬製作，我自己爭取演出，錢都放在製作上，所以酬勞沒有所謂，能夠遇到好劇本可讓自己更多參展機會。」小紅姐笑說：「我都有搵食，好多戲是收正常價，不過對新導演會瞞身支持，(還想有何挑戰?)好難再去講，(拍類似《霸王花》片種喜劇?)都好呀，我好少機會演喜劇，做反派機會也



英皇老闆楊受成(左)送上六位數的鑽石頸鏈給惠英紅。

少，今次以反派角色得獎算是一個紀錄，(下次演喜劇時再得獎?)都好嘞，我在第一屆金像獎都是憑動作片奪『最佳女主角』，而這次角色好反派好負面也能夠得獎，都是創舉。」小紅姐剛回港，也沒時間去想慶祝活動，之後緊接要開拍兩部電影，不會休息。

港攝影師為金馬得獎者留影 向王家衛《春光乍洩》致敬

第54屆台灣金馬獎圓滿結束，一眾得獎者的大合照亦隨即曝光，這張星光熠熠的珍貴照片，原來是出自香港攝影師 Alex Lam 的手筆，更是港台兩地連續第四年合作。今屆金馬獎向王家衛導演的經典作《春光乍洩》致敬，來自香港製作公司 Secret 9 Production House 的 Alex Lam，早已構思好眾位得獎者坐在戲中的重要場口：天台，一齊 Happy Together。當晚每位得獎者領獎後，Alex 便要在狹窄的後台，爭取極少時間為他們拍照。「多謝韓國首席修圖師 Hwang Man Seok 一早準備好這張天台背景，當晚有6位修圖師全力開通宵，合力製作出這張經典合照。希望不只得獎者，而是每位電影愛好者都喜歡。」事實上今屆金馬獎的入圍者相片也是由 Secret 9 操刀，名為「金馬54榮耀時刻」。而 Secret 9 亦是香港電影金像獎的多年平面攝影合作夥伴，已合作了7屆之多，Alex 鏡頭之下全都是天皇巨星。



新鮮出爐54屆金馬得主大合照。

苗僑偉與太太食煲仔飯慶祝擺獎

香港文匯報訊(記者梁靜儀)苗僑偉(三哥)、黃宗澤(Bosco)、溫碧霞、張慧儀及陳嘉桓等，昨日出席邵氏兄弟與內地網站合拍的網劇《守護神》開鏡儀式，剛於馬來西亞得到「最喜愛TVB男主角」的三哥，被問到如何慶祝?他表示沒有特別慶祝，與太太戚美珍食了煲仔飯食，食完就大覺瞓。

至於可會再搞慶功宴?三哥表示現收拾心情開工，之後都會有通告，一直去到十二月尾。至於可擔心被指用拍劇換獎?他即很愕然說：「吓?有人同我講過要拍劇換獎，我都唔會做啦，在呢個圈子多年，有咩未經歷過，這只係謠傳。」至於可覺得自己威脅到王浩信、馬國明?他帶笑說：「嘩，自己係『後生仔』，點敢講話威脅呀，(你現在係大

熱?)真係大熱?沒乜所謂，擺唔到就等下年，仲有好多機會，大把機會，都等咗四十年，有就開工，有就再鼓勵自己啦，再俾心機。」

黃宗澤劇中演賤男

一身潮服打扮的黃宗澤被三哥笑指似醒獅，他Bosco表示劇中角色可以口不擇言，可以隨時「爆肚」做口賤男。而今次他的角色會很專一，反而三哥最多女伴。談到苗僑偉在馬來西亞得獎，Bosco自爆當時只穿底褲見證對方得獎：「當時收工準備沖涼，除剩底褲時，就宣佈頒獎男三哥，自己就着住底褲睇住佢擺獎，呢個支持方法幾尷尬呀。」他謂都好替三哥開心，問到可會支持對方在無線頒獎典禮再得獎?Bosco笑說：「咁就最好啦，仲可以屈



苗僑偉、黃宗澤、溫碧霞、張慧儀及陳嘉桓等出席邵氏兄弟與內地網站合拍的網劇《守護神》開鏡儀式。

多幾餐，如果可以投票，我就投多幾票。」問到會否出席無線台慶劇《溄風暴3》之宣傳活動?他表示會盡量抽時間，因最近忙於在深圳拍劇。



苗僑偉聯同監製鍾澍佳及黃宗澤誠心上香。

陳倩揚利用社交媒體做生意

香港文匯報訊(記者植植)黎芷珊、陳倩揚、梁嘉琪等到尖東出席頒獎禮活動，她表示去年曾擔任表演嘉賓，今年再獲大會邀請以大使身份撐香港中小企業，她透露知道做生意要突破好多難關，要有資金同脈絡，做生意最緊要識人，現在還利用社交媒體，即時應對客戶需求。

講到取經做生意，倩揚表示一直有經營護膚品生意：「不過今年比較忙，都係係興趣上營運吓先。(叫老公出錢做大點?)都可以，但我覺得時間大於金錢，除咗生意仲有好多工作，同埋要照顧小朋友，他們仲細，屋企嘅比重會大啲，不過做生意都帶畀我好多成就感。最緊要係有熱情同興趣，作為媽咪時間分配都係一項課題。」

黎芷珊為其太陽眼鏡品牌頒獎，芷珊表示今次特登來領獎，雖然個品牌都做咗兩年，都好開心可以有獎項去肯定，自己係由藝人轉型做生意，當時由設計、搵廠商、經



陳倩揚、梁嘉琪出席頒獎禮活動。

營等等都一腳踢。問到身為藝人做生意是否有優勢?芷珊表示：「都有，因為我用咗自己個個文名做牌子，好多人都唔識識，會話係『芷珊姐姐個牌子』，感覺自己好似做咗一個生招牌，都開心!加上自己有好多藝人朋友，大家都好支持我，令個品牌好快咁在社交媒體傳開去。」

容祖兒渴望完美婚姻

香港文匯報訊 容祖兒接受森美網上節目採訪，透過關鍵字剖開祖兒的內心世界。在網絡上，與容祖兒有關的關鍵字多不勝數，森美今次便搜尋了「Kingier」、「艾辛」、「減肥」三個與祖兒息息相關的字詞。Kingier是祖兒的超級粉絲，這已是公開的秘密，但祖兒由始至終都不知道對方的身份，所以祖兒曾想過邀請Kingier來看演唱會，好等自己可以一睹對方的廬山真面目，不過祖兒最後還是放棄了，寧願與Kingier保持既遠且近的關係。雖然祖兒十分欣賞Kingier，但祖兒在節目中都懇請Kingier不要再評注明差，祖兒解釋道：「阿姐其實好好，是一個很難得敬業的藝人，我們應該尊重她。」

訪問中，祖兒亦展示了她的感性一面，當森美問到希望日後有什麼關鍵字會跟自己連繫時，她深思過後，最終揀選了「完美婚姻」。她



容祖兒

分享道：「我由決定要做歌手的一刻開始，我做每個決定都很快，但每一談論到婚姻，我便思考很耐，因為這是一輩子的事，而且外界等得愈耐，大家便愈期盼，令到這事情愈注目，這便使我很怕、很驚，壓力很大，所以暫時仍處於於前想後的階段。」

閻奕格冒雨街頭獻唱

香港文匯報訊 近期在台北忙於為「終生美麗獻獻：閻奕格我有我自己音樂會—香港站」採排的閻奕格(格格)昨天特別飛來香港為音樂會宣傳，並且揀選了尖沙咀天星碼頭舉行她有史以來的第一次街頭Busking活動。為了令今次活動能令現場觀眾留下深刻印象，格格更特別找來了香港組合sp'ACE的結他手吉吉和鼓手阿火為她現場伴奏，格格的首兩首歌曲《萬中無一》及《也可以》在重新編曲下，粉絲聽出不一樣的味，而重新演繹楊千嬅的《可惜我是水瓶座》和與吉吉對唱張學友的《每天愛你多一些》也令大家拍爛手掌。雖然臨至尾聲時忽然下起微雨，但全場觀眾均被格格的歌聲打動不願意離開去避雨，首次做Busking活動的格格覺得很感動，並承諾在下月12日的音樂會一定會做到最好去回報大家的支持。



閻奕格

劉心悠為新角剪短髮

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劉心悠為了新劇角色而剪短髮，她笑說：「自己一向向界人感覺係一塊豆腐，而劇中角色比較硬朗，所以想造型方面有些改變。」她指之前去了布拉格拍外景並遇上強風暴，副導演因而受傷，大家都好擔心，幸好對方並無大礙。她謂當時很大風又不停落雨，自己在車上，如果落車就一定被吹走，感覺很恐怖。

徐子珊透露劇中不用打，但開工以來每日都被人糟質，長期受害，有瘀傷也在所難免，但最奇怪是個個都有秋冬季，但她就要穿短褲，自己又不是有美腿。現正修讀心理學碩士



劉心悠和徐子珊合作拍劇感覺新鮮。課程的她，仍有一年才完成課程，她謂很多謝監製讓她返學時間。